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LXIII LEGISLATURA 

 
 

 

 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO PRIMER  AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima 

Tercera Legislatura del Estado, celebrada el día 01 de febrero del 2019, a las 13 horas con 

04 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer 

Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DE LA C. DIP. SUSANA RODRÍGUEZ 

MÁRQUEZ. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Les solicito tomar su Curul, para 

iniciar nuestra Tercera Sesión del día de hoy. Solicito a la Primera Secretaria Diputada 

Aída Ruíz Flores Delgadillo, pase Lista de Asistencia de las y los ciudadanos Diputados 

presentes, si es tan amable. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las ciudadanas Diputadas y de los ciudadanos Diputados: 
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BORREGO ESTRADA MÓNICA.- Presente. 

 

 

CALZADA VÁZQUEZ FRANCISCO JAVIER.- Presente, 

Diputada. 

 

 

HERNÁNDEZ ESCAREÑO JOSÉ DOLORES.- Presente. 

 

 

DÁVILA LUÉVANO ALMA GLORIA.- Presente. 

 

 

MENCHACA MEDRANO HÉCTOR ADRIÁN.- Presente. 

 

 

ULLOA GUZMÁN RAÚL.- Presente. 

 

 

CARRERA PÉREZ OMAR.- Presente. 

 

 

ZAMARRIPA SANDOVAL ADOLFO ALBERTO.- 

Presente. 

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- Presente. 

 

 

ESPARZA OLIVARES LUIS ALEXANDRO.- Presente. 

 

 

RODRÍGUEZ FERRER EDUARDO.-  

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MA..-  

 

 

VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente. 

 

 

TRUJILLO MEZA MA. ISABEL.- Presente. 
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MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

PERALES GÁNDARA ARMANDO.- Presente, Secretaria. 

 

 

LÓPEZ MURILLO EMMA LISSET.- Presente. 

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente. 

 

 

RAYAS OCHOA MA. NAVIDAD DE JESÚS.- Presente. 

 

 

MARTÍNEZ DELGADO PERLA GUADALUPE.-  

 

 

MÁRQUEZ ÁLVAREZ LIZBETH ANA MARÍA.- Presente. 

 

 

HERNÁNDEZ PEREA MA. EDELMIRA.-  

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA EVANGELINA.- 

Presente. 

 

 

RODRÍGUEZ MÁRQUEZ SUSANA.- Presente, Secretaria. 

 

 

RUÍZ FLORES DELGADILLO AÍDA.- Presente. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.- 

Presente. 

 

 

PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente. 

 

 

DELGADO DE LA TORRE FELIPE DE JESÚS.-  
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que están presentes: 23 compañeras y compañeros Diputados en el Recinto; por 

lo que existe, hay Quórum Legal para sesionar. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Ruíz. Habiendo 

Quórum Legal, y conforme a lo establecido por los artículos 57 de la Constitución Política 

del Estado; 2, 3, 6, 21, 82, 83, 84, 88, 104, 107 y 112 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado; y 21, 78, 79 y 80 de nuestro Reglamento General, da inicio esta 

Sesión… 

 

 

 

EL DIP. GONZÁLEZ NAVA.- Presidenta, Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Le pido, Diputada Primera 

Secretaria, sea tan de amable de justificar a la Diputada Perla Guadalupe Martínez Delgado 

y al Diputado Felipe de Jesús Delgado de la Torre… 

 

 

 

EL DIP. GONZÁLEZ NAVA.- Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. HERNÁNDEZ PEREA.- Presidenta, para registrar 

mi asistencia, por favor, Edelmira Hernández Perea. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con mucho, Diputada Edelmira. 

 

 

 

EL DIP. GONZÁLEZ NAVA.- En los mismos términos, 

González Nava José María. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con mucho gusto, Diputado. A 

consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 
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1.- Lista de Asistencia.  

 

 

2.- Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3.- Lectura de una Síntesis del Acta de la Sesión del día 23 de octubre 

del año 2018; discusión, modificaciones en su caso y aprobación.  

 

 

4.- Lectura de una Síntesis de la Correspondencia. 

 

 

5.- Lectura del Informe de Actividades de la Comisión Permanente.  

 

 

6.- Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se emite la 

Convocatoria Pública, para elegir a un Comisionado del Instituto 

Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales. 

 

 

7.- Asuntos Generales; y, 

 

 

8.- Clausura de la Sesión. 

 

 

 

Se pregunta a las y ciudadanos Diputados, si están de acuerdo 

con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído; quienes lo aprueben, sírvanse 

manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del resultado 

de la votación… Quienes estén a favor… En contra… Abstenciones… 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que por unanimidad de las Diputadas y los Diputados presentes, se aprueba el 

Orden del Día. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del 

Día. Le solicito a la Segunda Secretaria, si es tan amable Diputada Roxana, dé lectura de 

una Síntesis del Acta de la Sesión de esta Legislatura Local, del día 23 de octubre del año 

2018. 
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LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Da lectura de una 

Síntesis del Acta de la Primera Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima Tercera 

Legislatura del Estado, celebrada el día 23 de octubre del año 2018, dentro del Primer 

Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio 

Constitucional; con la Presidencia del C. Diputado José Ma. González Nava; auxiliado 

por los Legisladores Edgar Viramontes Cárdenas y Raúl Ulloa Guzmán, como 

Secretarios, respectivamente. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0067, de 

fecha 01 de febrero del año 2019). Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. En 

razón de lo anterior, se somete a consideración de la Asamblea el contenido del Acta 

referida para su discusión, modificaciones en su caso y aprobación. No habiendo 

observación alguna al contenido del Acta, se somete a su aprobación; quienes estén de 

acuerdo con su contenido, sírvanse expresarlo en forma económica levantando la mano; y 

pido a la Primera Secretaria, dé a conocer a la Asamblea el resultado de la votación. A 

favor… En contra… Abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que se aprueba el Acta leída, por unanimidad de las Diputadas y los Diputados 

presentes. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobada el Acta de la Sesión 

de esta Honorable Legislatura del Estado de Zacatecas, correspondiente al día 23 de 

octubre del año 2018; y se instruye a la Dirección de Apoyo Parlamentario, para que le dé 

el trámite correspondiente. Continuando con el Orden del Día, solicito a la Primera 

Secretaria, sea tan amable Diputada, de dar lectura a la Correspondencia recibida… 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. 
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LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Da lectura de una 

Síntesis de la Correspondencia recibida: 

 

 

 

OFICIO.- Procedencia: Presidencias Municipales de Loreto, 

Pinos, Ojocaliente, Apulco, Río Grande, Sombrerete, Genaro Codina, Santa María de la 

Paz, Tepechitlán, Juan Aldama, Villa Hidalgo, Nochistlán de Mejía, Huanusco, Villa de 

Cos, Tabasco, Calera, Vetagrande, Miguel Auza, Jalpa, Chalchihuites, Atolinga, Fresnillo, 

Zacatecas, Villa García, Susticacán, General Enrique Estrada, Concepción del Oro, 

Cuauhtémoc y El Plateado de Joaquín Amaro, Zac. Asunto: Hacen entrega de un ejemplar 

de sus Presupuestos de Ingresos y Egresos para el ejercicio fiscal 2019, debidamente 

aprobados en Sesión de Cabildo. 

 

 

 

OFICIO.- Procedencia: Sistemas Municipales de Agua 

Potable, Alcantarillado y Saneamiento de Jalpa, Huanusco, Calera, Tlaltenango de Sánchez 

Román, Tepechitlán, Tabasco y Cuauhtémoc, Zac. Asunto: Hacen entrega de un ejemplar 

de sus Presupuestos de Ingresos y Egresos para el ejercicio fiscal 2019, debidamente 

aprobados en Reunión de su Consejo Directivo. 

 

 

 

OFICIO.- Procedencia: Asociación Pro Paralítico Cerebral, 

A.C. APAC-Zacatecas. Asunto: Hacen entrega del Informe de los gastos realizados durante 

el cuarto trimestre, con cargo a los recursos asignados dentro del Presupuesto de Egresos 

del Estado para el ejercicio fiscal 2018. 

 

 

 

OFICIO.- Procedencia: Presidencia Municipal de Loreto, 

Zac. Asunto: Remiten resúmenes y copias certificadas de las Actas de las Sesiones de 

Cabildo celebradas los días 23 de octubre, 09 de noviembre y 07 de diciembre del 2018. 

 

 

 

OFICIO.- Procedencia: Dip. Jesús Padilla Estrada, Presidente 

de la Comisión de Régimen Interno y Concertación Política. Asunto: Presenta escrito, 

mediante el cual remite el listado de los aspirantes que se registraron para contender en el 

proceso de designación del Titular del Órgano de Control Interno del Poder Legislativo del 

Estado de Zacatecas. (Se anexan los expedientes personales). 
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OFICIO.- Procedencia: Poder Judicial de la Federación. 

Asunto: Remiten la Sentencia definitiva que se dictó dentro del Juicio de Amparo 

1773/2018-III. 

 

 

 

Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. A la 

Correspondencia leída, se la dará el trámite respectivo por conducto de esta Presidencia; o 

en su caso, por los Diputados Secretarios. Siguiendo con el Orden del Día, pasamos ahora a 

la lectura del Informe de Actividades desarrolladas por la Comisión Permanente durante el 

Primer Período de Receso, de esta Soberanía Popular; para tal efecto, se le concede el uso 

de la palabra, al ciudadano Diputado Héctor Adrián Menchaca Medrano, quien fue 

Presidente de esta Comisión. 

 

 

 

EL DIP. MENCHACA MEDRANO.- Con su venia, Diputada 

Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. MENCHACA MEDRANO.- Da lectura de forma 

íntegra del Informe de Actividades desarrolladas por la Comisión Permanente 

durante el Primer Período de Receso, de esta Soberanía Popular. Es cuanto, Diputada 

Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, señor Diputado Menchaca; 

esta Asamblea queda debidamente enterada de las actividades desarrolladas por los 

integrantes de la Comisión Permanente. Con lo anterior, se da así cumplimiento a lo 

establecido por los artículos 68 fracción II de la Constitución Política del Estado de 

Zacatecas y 128 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, en relación con el artículo 84 de 

nuestro Reglamento General. Continuando con el Orden del Día, corresponde dar lectura de 

la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se emite la Convocatoria Pública, para elegir a 

un Comisionado del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la Información y 

Protección de Datos Personales. Tiene el uso de la palabra, el Diputado Presidente de esta 

Comisión, el Diputado Omar Carrera Pérez. 
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EL DIP. CARRERA PÉREZ.- Gracias, con su permiso, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. CARRERA PÉREZ.- Da lectura de forma íntegra 

de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que se emite la Convocatoria Pública, 

para elegir a un Comisionado del Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la 

Información y Protección de Datos Personales. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria 

número 0067, de fecha 01 de febrero del año 2019). Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputado… 

 

 

 

EL DIP. PADILLA ESTRADA.- Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. PADILLA ESTRADA.- En mi calidad de Presidente 

de la Comisión de Régimen Interno y Concertación Política, le solicito respetuosamente a 

esa Presidencia de la Mesa Directiva, que esta Iniciativa de Punto de Acuerdo que ha sido 

leída, se considere de urgente y obvia resolución. Lo anterior, con fundamento en lo 

establecido por el artículo 105 fracción II de nuestro Reglamento General. Sería cuanto. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Con gusto, Diputado. De 

conformidad con el contenido del artículo 105 de nuestro Reglamento General, en el caso 

que nos ocupa, a juicio de esta Presidencia se pregunta a la Asamblea, si considera que este 

asunto es de urgente y obvia resolución, y que sean dispensados los trámites establecidos. 

Lo anterior, se les pide en forma nominal iniciando por mi derecha; y solicito a la Segunda 

Secretaria, dé cuenta del resultado de la votación. 

 

 

 

RUÍZ FLORES DELGADILLO AÍDA.- A favor. 
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BORREGO ESTRADA MÓNICA.- A favor. 

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA.- A favor. 

 

 

JAVIER CALZADA.- A favor. 

 

 

JOSÉ GUADALUPE CORREA VALDÉZ.- A favor. 

 

 

EMMA LISSET LÓPEZ MURILLO.- A favor. 

 

 

JOSÉ DOLORES HERNÁNDEZ.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MARÍA.- A favor. 

 

 

CARRERA PÉREZ OMAR.- A favor. 

 

 

ALMA DÁVILA.- A favor. 

 

 

ARMANDO PERALES.- A favor. 

 

 

HERNÁNDEZ PEREA EDELMIRA.- A favor. 

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor. 

 

 

TRUJILLO MEZA MARÍA ISABEL.- A favor. 

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor. 

 

 

ADOLFO ZAMARRIPA.- A favor. 

 

 

VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- A favor. 
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LIZBETH MÁRQUEZ.- A favor. 

 

 

ULLOA GUZMÁN RAÚL.- A favor. 

 

 

KARLA VALDÉZ.- A favor. 

 

 

RAYAS OCHOA NAVIDAD.- A favor. 

 

 

HÉCTOR MENCHACA.- A favor. 

 

 

JESÚS PADILLA.- A favor. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor. 

 

 

RODRÍGUEZ MÁRQUEZ SUSANA.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que tenemos: 25 votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en el artículo 105 de nuestro 

Reglamento General, se declara aprobado el trámite de urgente y obvia resolución, y se 

dispensan los trámites establecidos. Continuando con el Orden del Día, y conforme a lo 

establecido por los artículos 67 de nuestra Ley Orgánica; 105 fracción III y 123 de nuestro 

Reglamento General, pasamos ahora a la discusión y aprobación en su caso, de la Iniciativa 

de Punto de Acuerdo referida. Se somete a discusión en lo general la Iniciativa de Punto de 

Acuerdo, los oradores que quieran intervenir, favor de inscribirse ante esta Presidencia. No 

habiendo oradores inscritos para intervenir en lo general, se pasa a votación nominal 

iniciando por mi derecha; y pido a la Segunda Secretaria, sea tan amable de tomar nota e 

informar del resultado. 

 

 

 

RUÍZ FLORES DELGADILLO AÍDA.- A favor. 

 

 



12 

 

BORREGO ESTRADA MÓNICA.- A favor. 

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA.- A favor. 

 

 

JAVIER CALZADA.- A favor. 

 

 

JOSÉ GUADALUPE CORREA VALDÉZ.- A favor. 

 

 

LÓPEZ MURILLO EMMA LISSET.- A favor. 

 

 

JOSÉ DOLORES HERNÁNDEZ.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MARÍA.- A favor. 

 

 

CARRERA PÉREZ OMAR.- A favor. 

 

 

ALMA DÁVILA.- A favor. 

 

 

ARMANDO PERALES.- A favor. 

 

 

HERNÁNDEZ PEREA EDELMIRA.- A favor. 

 

 

DÁVILA RAMÍREZ CAROLINA.- A favor. 

 

 

TRUJILLO MEZA MARÍA ISABEL.- A favor. 

 

 

MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- A favor. 

 

 

ADOLFO ZAMARRIPA.- A favor. 

 

 

VIRAMONTES CÁRDENAS EDGAR.- A favor. 
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LIZBETH MÁRQUEZ.- A favor. 

 

 

ULLOA GUZMÁN RAÚL.- A favor. 

 

 

KARLA VALDÉZ.- A favor. 

 

 

RAYAS OCHOA NAVIDAD.- A favor. 

 

 

HÉCTOR MENCHACA.- A favor. 

 

 

JESÚS PADILLA.- A favor. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor. 

 

 

RODRÍGUEZ MÁRQUEZ SUSANA.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputada 

Presidenta, que tenemos: 25 votos a favor, cero en contra, y cero abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido por los 

artículos 69 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro 

Reglamento General, se declara aprobada la Iniciativa de Punto de Acuerdo en lo general. 

Esta Presidencia, con fundamento en los artículos 69 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo; 105 y 127 de nuestro Reglamento General, pregunta a la Asamblea, si algún 

Diputado desea reservar alguna parte o partes de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, No 

habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y estando aprobada en lo 

general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 72 de nuestra Ley Orgánica del 

Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene por aprobada 

en lo particular y se le dará el trámite correspondiente. Continuando con nuestro Orden del 

Día, pasamos al punto de Asuntos Generales, tiene la palabra la Asamblea; quienes deseen 

participar, favor de inscribirse ante esta Presidencia… 
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LA DIP. LÓPEZ MURILLO.- López Murillo Emma Lisset. 

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- ¿Con su tema, Diputada? 

 

 

 

 

LA DIP. LÓPEZ MURILLO.- “Sesión de Pleno de la 

Suprema Corte de Justicia de la Nación”. 

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- ¿Alguien más?; se cierra el 

registro; la Diputada Emma Lisset López Murillo tiene la palabra hasta por 05 minutos, con 

el tema: “Sesión de Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación”… 

 

 

 

 

LA DIP. LÓPEZ MURILLO.- Con su permiso, Diputada 

Presidenta. 

 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

 

LA DIP. LÓPEZ MURILLO.- El Padre del Federalismo 

Francisco García Salinas considerado un gobernante modelo, sobresalió frente a sus 

homólogos por defender los derechos del Estado de Zacatecas ante la Federación; desde 

entonces, la disputa por conservar y beneficiarnos de las riquezas de nuestra tierra ha sido 

férrea; esta lucha tenía su basamento en el hecho de que Zacatecas tenía el derecho de gozar 

de todo, o una parte de la riqueza generada por sus minas; lo sucedido el día de ayer en la 

Sesión de Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación debe ser motivo de 

congratulación, porque se avizora el comienzo de una nueva etapa para la economía de 

nuestro Estado; es simplemente un parteaguas, un antes y un después, ya que nunca antes 

habíamos podido gozar de los frutos de nuestros interminables minerales; la discusión 

continuará la próxima semana, pero hoy realmente celebramos que en la Sesión en 

comento, 07 de los 11 Ministros de la Suprema Corte Justicia de la Nación, se hayan 
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pronunciado a favor de que las entidades federativas instituyan impuestos por remediación 

ambiental. Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Emma Lisset; se 

agradece su participación y quedará debidamente registrada en el Diario de los Debates. No 

habiendo más asuntos que tratar y estando agotado el Orden del Día, se levanta la Sesión y 

se cita a las y los ciudadanos Diputados, para el próximo día martes 05 del mes y año en 

curso, a las 11:00 horas, a la siguiente Sesión, rogando como siempre su puntual asistencia. 

Muchas gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADA PRESIDENTA 

 

 

 

SUSANA RODRÍGUEZ MÁRQUEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

AÍDA RUÍZ FLORES DELGADILLO. 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

ROXANA DEL REFUGIO  

MUÑOZ GONZÁLEZ. 
 

 


